河南周口师院: 文化引领大学生思政教育生命力

近日,河南周口师院被评为"河南省高校思想政治工作 先进单位",成绩的取得绝非偶然。近年来,该校大力加强 思想政治工作的文化内涵建设,增强思想政治教育工作的 亲和力、感染力、影响力和渗透力,使大学生思想政治教育 遍地开花,趣味盎然,润物无声,在大学生思想政治工作领 域描绘出一道绚丽的风景。

一、加强人文关怀,增强思想政治教育工作的亲和力 面对社会转型期对高校思想政治工作提出的新要求, 周口师院党委结合高等教育规律和大学生成长规律,牢固

树立"以人为本"的理念,以人文关怀的工作方式,使思想政 治教育工作激发活力,彰显魅力。

该校党委副书记赵子忠介绍,加强思想政治工作文化 内涵建设有效提升了思想政治教育工作的亲和力,人文关怀缩 短了师生间的距离感,思想政治工作的实效性自然而然就 增强了。

二、搭建文化平台,提升思想政治教育工作的感染力

该校坚持以文化"化人",高度重视思想政治工作的文 化内涵建设,搭建多方平台,以"教学育人、管理育人、服务 育人、科研育人、环境育人、实践育人"为载体,形成高端的 总体设计, 高能多频的主体互动渠道, 喜闻乐见的工作措 施,立体覆盖的工作网络,集约化的工作平台,有效提升了 思想政治教育工作的感染力。与思想政治理论课建设相结 合,巩固主阵地,畅通主渠道。将周口地区特有的优秀传统文 化融入思想政治理论课教学中,为思想政治理论课提供了丰 富的学术资源,增强了思想政治理论课的吸引力和感染力。

与校园文化活动开展相结合,培养学生的创新精神和

舟山"小记者"看电力

5月31日, 舟山电力局迎来舟山市育才学校 "舟山晚报记者站"的小记者。小记者们走进定海昌 洲变电站、调控中心、"智能之家"新城电力展示 厅、海洋输电研究中心,进行了别开生面的参观采 访活动。此次活动是舟山局团委积极贯彻落实"中 国梦·国网情"和"安全生产月"活动的举措,进一 步提升了青春光明行志愿服务活动的感召力和影响力。 (蔡裕华 周珊)

岱山公司宣传电力设施保护

5月29日,岱山公司在岱山县文化广场开展了 电力设施保护宣传活动。此次活动是"电力设施保 护宣传月"的组成部分,通过依托电视、广播、 LED 广告开展多点宣传,在人员密集区、城乡结合 处挂设宣传横幅,深入学校、企业及重点施工现场 发放资料,多途径、多层次、多角度的宣传为电力 设施保护筑牢了防线。

(邱燕 胡飞)

嵊泗电力打好线路消缺攻坚战

5月25日,嵊泗县电力公司完成35千伏线路基 枸 3415 线消缺改造工作, 切实提高了线路健康运行

实践能力。活动形式多样,寓情于景,寓教于乐,使学生乐于 参与,自觉参与。

专版

与学生管理服务相结合,构建全方位的学生关爱机制。 该校秉承"以物质资助为基础,以精神鼓励为动力,以能力 提升为平台,以素质拓展为目标"的助学工作理念。逐步建立 了以国家助学贷款为主渠道,以奖助学金、困难补助、勤工助学、 减免学费为主要内容的全方位、温馨动人的学生关爱机制。

三、打造文化品牌,增强思想政治教育工作的渗透力

该校在加强和改进大学生思想政治教育工作中,把情 理交融作为入手点,把基础文明作为着力点,把社会实践作 为突破点,把扶困助学作为侧重点,把队伍建设作为立足 点。大胆创新,着力打造特色鲜明的思想政治教育文化品 牌,不断增强思想政治教育工作的渗透力。

经过多年的实践探索,该校形成了新生人校教育"引航 工程"、大学生理想培育"梦翔工程"、大学生文明养成"修身 工程"、大学生心理健康"阳光工程"、大学生就业辅导"助航 工程"等一批河南省有特色的学生工作文化品牌。结合青年 学子"梦翔工程",深入开展"我的中国梦"主题教育实践活 动,用中国梦打牢青年学子的共同思想基础,激发广大青年 学子的历史责任感,为青年学子播种梦想、点燃梦想,让青 年学子敢于有梦、勇于追梦、勤于圆梦,为实现中国梦增添 强大青春能量。

该校党委书记、校长俞海洛教授说,文化引领思想政治 教育工作,创新了思想政治教育模式,点燃了青年学子的强 国梦想,培育了师生的爱国、爱党和爱校情怀,聚集了事业 发展的"正能量",促进了学校跨越式发展。(侯捷 顾拓宇)

水平,全力保障迎峰度夏期间安全可靠供电。

据统计,此次消缺工作共成立10个工作小组, 共计 102 人, 完成了 32 项消缺及保养工作, 并计划 于近日对基华 3426 线进行消缺改造,进一步提高线 路输送能力及电能质量。

(包海芬 周珊)

舟山电力抢修小岛居民供电

5月30日下午, 舟山电力员工仅用半个小时的 紧急抢修,恢复舟山市普陀区虾峙岛南岙村天主堂的 用电。"你们挂在社区的便民服务牌确实好,以前找 你们要问来问去,接电话的人也不一定能解决,以后 用电有问题了打这个电话就能找到解决问题的人,实 在是方便了用户。"该天主堂负责人说。

(冯程程 张海霞 周珊)

岱山电力服务高考提前进场

近日, 岱山县电力公司主动与当地教育部门联 系落实考点,及时制定保电方案及应急预案,明确 责任、落实到人, 让学子们不因用电问题受影响。 该公司还合理安排电网运行方式、加强负荷监测、 加强运行设备监测,安排骨干人员在高考期间值班 蹲守,保证电力故障出现时能够及时反应并迅速排 除,全方位护航高考保供电万无一失。

(胡飞 周珊)

一腔大爱染夕阳

—记第四军医大学西京医院老年病科护士长陈金凤及其护理组 姜峰 吴际

> 举止优雅,态度谦和,沁人的微笑常常挂在脸上,娓娓道来的言谈间,总是透着一份 亲和,一份温暖——这,是每一个接触到陈金凤的人,如沐春风般的共同感受。

用服务传递关爱

1997年9月从第四军医大学护理系高护班毕业后,今 年 43 岁的陈金凤,双足始终扎根西京医院护理岗位。由于 技术操作精湛、业务水平突出,她多次在院、校、陕西省的操 作竞赛中获奖,多年来先后荣获患者最满意护士、精粹技术 标兵、优秀党员、教学先进个人等称号,并5次获评医院先 进工作者,陕西省优秀护士长。

据该院老年病科主任王晓明介绍,老年病科的住院患 者平均年龄 78岁,年住院患者 3000余人次,老年患者存在 多器官功能衰退、多病共存、病情复杂、住院时间长、并发症 多、生活自理能力差等特点,这些都对病房的医疗和护理水 平提出了很高的要求。

患者的需要高于一切。自2002年担任惠宾病房护士长 以来,在校、院、科室领导带领下,陈金凤组织全科护士强化 护理服务理念,针对住院患者特点,处处体现高质量的个性 化护理,同时改革护理分工模式,在全面实施责任制护理的 基础上,根据患者病情、护理难度和技术要求等要素,对护 士进行合理分工、分层管理,并改进护理流程、减少交接班 次,方便责任护士对患者提供全程、连续的护理服务,使护 理质量得到持续改进,真正做到了患者满意、家属满意、领 导放心。

记得有位89岁的高龄患者,因严重肺部感染等入住惠 宾病房,生命一度危在旦夕。作为护士长,陈金凤深知责任 重大,立即制定周密的特护计划,从观察病情变化、预防控 制感染、保持呼吸道通畅、预防压疮、口腔护理等各方面进 行了详细的安排。

护理中, 她不分节假日, 每天到床前严密观察病情变 化。有一次,患者再次血氧饱和度骤降,就在相关科室专家 教授紧张地讨论是否进行气管切开术时, 陈金凤带领特护 组成员积极吸痰,使病情得到缓解,避免了气管切开。患者 的女儿称赞道,"我父亲真是很幸运,每次危急时刻需要抢 救时,护士长都在现场。"当会诊意见要求为患者置入 PICC 导管后,陈金凤立刻准备用物,尽管血管条件不好, 她还是凭借娴熟的操作技巧为患者成功置入, 在患者住院 时间长、从未间断治疗的情况下,保障了患者800余天的输

这样的故事还有很多。同时,在教学方面,陈金凤每年 负责西京医院近 300 名实习生及规范化培训学员的无菌技 术操作示教及考核,并协助护理部组织全院 100 多护理单 元近 1000 余名护理人员参加了护理师资培训班,在她的带 动下,护理组扎实开展业务学习,近年来在多个核心期刊发 表论文 20 余篇,参编专著 3部,获国家实用新型专利 4项, 获学科助推计划项目1项。

患者的笑容 就是最大的欣慰

"生活本就充满酸甜苦辣,惠宾九楼护理组这样演绎着 生活……",在护士日记中,惠宾九楼护理组的姬伟用这样 的笔触写道:"病危的肖阿姨,持续高烧、痰中带血、病情急 剧加重却找不出病因,怀疑是非典型肺炎,大家都知道这种 疾病的危险性,病房内的家人个个面色凝重,谨小慎微地看 着我们做每一个操作,呼吸机滴滴的报警声回响在病房 ……"来到这个模范护理组,在磨砺中不断进步,姬伟感叹 道,"在热爱中生活,在感动中成长,在成长中感悟,这份感 动让我更加珍惜这个集体,更加热爱我们的家,正如护士长 常说的,有你们我很幸福!"

这是一个像家一样的集体,团队中的14名成员,像亲 人一般走过了无数风风雨雨,而患者及其家属的笑容,就是 她们最大的欣慰。多年来,西京医院老年病科惠宾九楼护理 组先后荣获医院"先进护理组"、"岗位练兵先进集体"、"精 美护理示范单元"等称呼,而每一份荣誉的背后,都凝结着 每一位成员的心血和汗水。

还有一位经历过两万五千里长征的老红军,有近50年 的冠心病史及其他病症,患者家属抱着一线希望来到西京 医院老年病科,科室医护人员立即制定治疗方案,精心实施 抗感染、扩管、利尿、强心、营养心肌、控制血糖等各项救治 措施,而护理组的成员们更是为老人送去了无微不至的贴 心服务……就是这样的点滴之功,令患者的病情一天天有 了好转并最终出院,张老的女儿由衷地感叹道:"现在老人 的身体状况比以往状态还好,这里医护人员的水平真高,而 他们的态度和服务更令人感动。"

身患高血压等多种疾病,心率 45 次/分左右,常有头 晕发作,一位97岁高龄患者住进惠宾病房后的第二天, 突然心跳呼吸骤停,在这样的情况下,医护人员迅速展开 心肺复苏抢救工作,胸外按压、气管插管、紧急安装临时 起搏器。在心脏停跳 30 分钟后, 患者竟奇迹般地醒来并 且最终康复出院……

不抛弃,不放弃,陈金凤和她的护理团队,还有老年病 科科室的每一位医护人员,始终忠实履行着"信守生命,在 乎所托"的信条,不仅用精湛的医术延续了一位又一位患者 的生命,更用一腔大爱情怀,为无数的老人送去了关爱和温 暖,奏响了一曲感人至深的夕阳之歌。

中华人民共和国武汉海事法院 船舶拍卖公告

(2013) 武海法拍字第 00035 号

申请人上海长航吴淞船舶工程有限公司与被申请人 邦沪航运有限公司(BANG HU SHIPPING LIMITED) 船舶修理合同纠纷一案,本院于2013年3月7日对被申 请人邦沪航运有限公司所属的散货船"太平洋邦沪"轮 (M/V PACIFIC BANGHU)予以扣押。被申请人邦沪航 运有限公司在该轮扣押期间未提供担保, 且该轮被扣押 后产生大量费用,不宜继续扣押,申请人上海长航吴淞船 舶工程有限公司提起诉讼后于2013年4月23日向本院 申请拍卖该轮。依照《中华人民共和国海事诉讼特别程序 法》第二十九条、第三十条的规定,本院依法裁定将被申 请人邦沪航运有限公司所属该轮予以拍卖。现定于2013 年7月12日10时在常熟中汇戴斯大酒店公开拍卖被申 请人邦沪航运有限公司所属巴拿马籍"太平洋邦沪"轮。 该轮现扣押于江苏张家港,建造日期1982年7月,长 142.30 米, 宽 24.00 米, 深 13.20 米, 总吨 12906, 净吨 8063, 载重吨 21259 吨, 空船重量 5307 吨(以上根据登记 资料,以船舶实况为准)。"太平洋邦沪"轮拍卖委员会现 已组成,凡愿参加竞拍者可于 2013 年 7 月 11 日 17 时前 向本轮拍卖委员会下述联系人提交书面申请,并缴纳竞 买保证金人民币 100 万元。凡与该轮有关的债权人,应自 公告之日起30日内,向本院申请债权登记。逾期不登记 的,视为放弃在本次拍卖中受偿的权利。联系人:潘晓帆、 熊靖,联系电话:0512-52265528、52262997,联系地址:江 苏省常熟市梅李镇梅北路79号武汉海事法院常熟法庭。

二〇一三年六月六日

北京市西城区人民法院公告 陈凤:本院受理原告中国民生银行股 份有限公司总行营业部与你、李蕊民、张树英借款合同纠纷一案, 现本 院依法向你公告送达起诉书副本及开庭传票。自发出公告之日起经过3 个月,即视为送达。提出答辩状和举证期限为公告期满次日起30日内。 定于举证期届满后的第3日上午9时30分(遇节假日顺延)在本院民 事审判第四庭第二十七法庭公开开庭审理此案,逾期则依法缺席判决。 北京市朝阳区人民法院公告 吴明华(NG, MING-WAN

CHARLES, 男, 1949年8月13日生):本院受理原告高慧诉你离婚纠 纷一案,现向你送达起诉书副本以及开庭传票。限你自公告之日起3个 为公告期届满后的30日内,并定于答辩期届满后的次日上午9时(遇 节假日顺延) 在本院奥运村人民法庭无障碍法庭公开开庭审理,逾期则 依注缺度判决

天津市南开区人民法院公告 张健:本院受理张晶诉徐文莲及你 所有权确认纠纷一案已审理终结,现依法向你公告送达(2012)南民 初字第 2830 号民事判决书。自公告之日起 3 个月内来本院领取民事判 决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告期满后30日内,向 本院递交上诉状及副本,上诉于天津市第一中级人民法院。逾期本判 决即发生法律效力。

山东省烟台市中级人民法院公告 金禹日 (W00 IL KIM):本院 受理原告烟台新天地服装有限公司诉你买卖合同纠纷一案, 现依法向 你公告送达本院(2012)烟民三初字第 449 号起诉状副本、应诉通知 书、举证通知书、合议庭组成人员通知书、开庭传票。自公告之日起 经过90日即视为送达。提出答辩状和举证的期限为公告送达期满后的 30日内, 并定于举证期满后的第3日上午9时(遇节假日顺延)在本 院第二审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席判决。

天津市南开区人民法院公告 刘金鑫:本院执行的刘洁与你离婚纠 纷一案,因你下落不明,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二 条的规定,向你公告送达本院(2013)南执字第1190号执行通知书, 责令你自本公告送达之日后立即履行通知书确定的义务:一、被执行人 刘金鑫协助申请执行人刘洁办理天津市南开区红旗南路金谷园 9-3-404 号房屋的产权变更手续,相关费用由申请执行人刘洁负担。二、向本院 交付执行费50元。本公告自发出之日起,经过60日即视为送达。

告

电

囱

快

讯

根据南京市秦淮区人民政府房屋征收决定 [宁秦府 征字(2013)第1号], 坐落在本市贡院街112号的房 屋,在科举博物馆项目(一期)的征收红线范围内,产 权人为童媛, 系混合结构, 登记的房屋用途为营业用 房,建筑面积588.86平方米。被征收人童媛在法定期 限内,未对房屋征收决定申请行政复议或提起行政诉 讼,也未在规定的签约期限内达成补偿协议。为切实维 护公共利益,保障被征收人的合法权益,根据国务院 《国有土地上房屋征收与补偿条例》第十七条、第二十 一条第一款、第二十二条、第二十六条以及南京市的相 关规定,作出如下补偿决定:

一、童媛选择货币补偿的,根据评估公司的评估, 对童媛的货币补偿金额为:房屋货币补偿款人民币 24716810 元,装饰装修费人民币 320401 元,营业用房 停产停业补偿费人民币 1977345 元,非住宅拆除安装搬 运费人民币 988672 元,以上共计人民币 28003228 元。 南京市秦淮区房屋征收管理办公室(以下简称区征收 办) 已将补偿款专户存储。

二、童媛选择房屋产权调换的,将坐落于本市汇景 家园康景路 34 号和康泰路 32 号、36 号、44 号、46 号、16号、18号、22号的共8处商业用房,建筑面积

约为605.73平方米的房屋作为产权调换房,并由区征 收办依法与其结清被征收房屋价值与上述产权调换房屋 价值的差价。

童媛应当在补偿决定书送达之日起 15 日内与区征 收办办理坐落在本市贡院街 112 号房屋的征收与补偿手 续,并将该房屋腾空交区征收办。逾期不履行上述义 务,区政府将依法申请人民法院强制执行。

被征收人如不服本决定,可以在本决定书送达之日 起60日内向南京市人民政府申请行政复议,也可以在 三个月内向南京市秦淮区人民法院提起行政诉讼。

特此公告

南京市秦淮区人民政府 2013年6月7日

联 系 人: 周先生 联系电话: 15358185168 8625-86802733 (国外) 025-86802733 (国内)

北京市土地整理储备中心朝阳分中心 经北京市国土房管局 (原)、北京市发改委 和北京市规委批准, 在北京市朝阳区和平 一、二、三村地区进行土地一级开发,依 法取得了京建朝拆许字 (2004) 第 232 号 《房屋拆迁许可证》 及续证, 拆迁期限已 延至2013年11月29日。现和平一、二、 三村土地一级开发工程项目拆迁范围内, 部分房屋无本无证不能明确权利人,为确 保相关权利人依法取得被拆迁房屋的补偿 权利,请该房屋相关权利人自本公告发布 之日起30日内,携带相关身份证明及房 屋产权证明到朝阳区广和路17号院,与 拆迁人北京市土地整理储备中心朝阳分中 心联系, 联系电话: 010-67748070, 联系 人: 赵姣姣。上述公告期限届满后, 拆迁 人将依据调取的证据, 确定房屋权利人, 并依法对房屋进行拆迁补偿处理。

具体涉及房屋如下:

朝阳区广和里一巷 21 号 朝阳区广和里一巷 19号 朝阳区广和里一巷 8 号西侧 朝阳区广和里一巷8号东侧 朝阳区广和里六巷 13号 崇文区广渠南五巷 17 号 崇文区广渠南五巷 2 号西北 崇文区广渠南五巷 2 号南北 崇文区广渠南五巷 4号 崇文区广渠南五巷5号 朝阳区广和里三巷 47 号 朝阳区广和东里五巷 4号

朝阳区广和东里五巷 13号

朝阳区广和东里六巷 26 号

朝阳区广和东里七巷 13号 朝阳区广和东里八巷 10号 朝阳区广和东里八巷 17号 朝阳区广和里一巷 41 号 朝阳区广和里一巷 43 号 朝阳区广和东里三巷 18号 朝阳区广和东里三巷 19号 朝阳区广和东里三巷 22 号 朝阳区广和东里三巷 26 号 朝阳区广和东里三巷 28 号 朝阳区广和东里三巷 36 号 朝阳区广和东里四巷 3号 朝阳区广和东里四巷5号 朝阳区广和东里四巷7号 朝阳区广和东里四巷 15号 朝阳区广和东里六巷 21 号

根据《房屋拆迁许可证》(续京建朝 拆许字 [2004] 第 232 号), 北京市土地整 理储备中心朝阳分中心对和平一、二、三 村土地一级开发项目进行房屋拆迁, 四至 范围: 东至垂杨柳小区, 南临劲松路和劲 松九区, 西至东二环路, 北至首都轧辊厂 和崇文区危改区。

请下述房屋的继承人或承租人自公告 刊登之日起60日内到北京市朝阳区广和路 3号楼拆迁办公室办理房屋拆迁补偿相关 事宜,逾期未答复的我中心将依据《北京

市房屋拆迁管理办法》 (北京市人民政府 第87号)第36条之规定对上述房屋进行 处理, 由此引发的一切法律责任由产权人 自行承担。

具体如下:

宋振喜 朝阳区广和东里五巷 10号 德玉珍 朝阳区广和东里八巷 20 号

韩冬梅 广和里七巷 10 号楼 2 门 1 号

王棣茹 广和里一巷 22 号

朱绍臣 广和路 4 号楼 3 门 9 号 拆迁办公室电话: 010-67748070

北京市土地整理储备中心朝阳分中心 2013年6月7日